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Motorkářská sezóna v Česku začne letos ve velkém stylu, a to unikátní čtyřdenní výstavou
motocyklů, čtyřkolek a příslušenství MOTOCYKL PRAHA 2025. „Návštěvníci letos uvidí
tisíce modelů motocyklů, skútrů, čtyřkolek, sportovních i závodních motocyklů, přípojných
vozidel k motorkám, ale také díly, příslušenství, doplňky, výstroj či technologie pro provoz
a opravy těchto strojů. Uvedeme nejnovější trendy, premiéry i bestsellery. Tato
nejvýznamnější oborová akce bude umocněna souběžnou událostí, kterou je Bohemian
Custom Motorcycles prezentující stavby a přestavby motorek od špičkových stavitelů z
Česka i ze zahraničí,“ řekla ředitelka výstavy Vanda Petrov.

Expozice značek v PVA EXPO PRAHA budou impozantní. Například Aprilia potěší milovníky rychlých
zatáček i off roadové nadšence. Na stánku předvede Tuareg Rally inspirovaný Dakarem, Tuono 457 i
do města ideální skútr SR GT.

Stálice výstavy BMW Motorrad představí svou vlajkovou loď BMW R 1300 GS Adventure, která od
představení v minulém roce vyvolala hlasité reakce. Kromě toho ukáže koncept F 450 GS, který bude
v České republice k vidění jen po dobu trvání výstavy. Nebudou chybět ani novinky jako R 12 S,
skútry C 400 X a GT nebo nové sportovní 4válce.

Journeyman CZ, oficiální dovozce značek CFMOTO, GOES a Kayo pro ČR, představí novinky v oblasti
motocyklů i čtyřkolek. Na stánku ukáže CFMOTO 125NK, 450CL-C Bobber, 450SR, nové tříválce
675NK a 675SR-R, 700MT Adventure a 800MT-X. Ze čtyřkolek X1000G3 Overland, X1000G3 Mud,
UTV1000 Pro a sportovní Z10 Turbo.

Gorex představí motorky Voge, jejichž ambasadorem je FMX mistr světa Libor Podmol. K vidění
budou Voge Rally 800, supersport se stovkou koní Voge RR 660 S, prototyp čopru s véčkovým
motorem Voge CU 625 V nebo nový skútr VOGE SR16. Ve čtyřkolkové sekci zaujme Loncin Xwolf
1000, premiéru bude mít Loncin Uwolf 1000.

Legendy i luxus

Legendární značka Harley-Davidson uvede novinky pro rok 2025, mezi nimi například model řady
Touring, motocykl Street Glide Ultra nebo sportovní adventure Pan America 1250 ST. Mezi
novinkami bude i řada motocyklů Harley-Davidson Cruiser, která pro letošní rok zahrnuje šest
modelů s vylepšenými motory i novými technologickými prvky. Modernizací prošel i Sportster S a
zapomenout nesmíme na limitovanou kolekci CVO.

Luxusní expozici na MOTOCYKLU PRAHA nabídne Honda, která odprezentuje téměř 50 motocyklů.
Mezi novinkami nebudou chybět CB1000Hornet SP, X-ADV, NT1100, Forza 750, GB350, celá řada
Afrika Twin, nový Transalp a řada dalších strojů.

První americká motocyklová značka Indian Motorcycle nabídne výkonný cruiser Sport Chief RT a
jeho unikátní českou přestavbu American Graffiti, inspirovanou americkou závodní kulturou, ze
speciální edice customů First 6. K vidění budou také žhavé novinky Chieftain PowerPlus a



Roadmaster PowerPlus i zástupci ikonické řady Indian Scout.

Všechny své nové modely ukáže Kawasaki, a to včetně hlavní perličky Z900. Vystaveny budou i nový
transkontinentální supersport Ninja 1100SX a nově vylepšený Versys 1100. Únik do minulosti s
moderní technologií ukáže nové Meguro S1.

V jediné expozici se představí hned čtveřice silných značek KTM, Husqvarna, GASGAS a MV Agusta.
K vidění budou osvědčené modely, novinky, ale také motocykly přímo z Dakaru, speciál MotoGP a
MXGP nebo custom úpravy.

Společnost MSA, dovozce značky KYMCO, bude prezentovat dvě novinky ze světa skútrů. Model Sky
Town 125i – městský kompaktní, obratný skútr s moderním designem a nízkou spotřebou a
maxiskútr Downtown GT ve dvou motorizacích 125 a 350 ccm.

Značka Polaris, která letos podruhé ovládla svou kategorii na Rallye Dakar, na stánku ukáže závodní
speciály RZR Pro R, které v loňské sezóně sbíraly úspěchy v českém Off ROAD Maratonu a polském
Orlen Super Racu. Vedle závodních ikon Polaris ukáže také pracovní stroje z modelových řad Ranger
a Sportsman či sněžné skútry.

Suzuki představí na MOTOCYKLU PRAHA vůbec poprvé v České republice dva své zcela nové
modely DR-Z4S a DR-Z4SM. Zatímco DR-Z4S je univerzální stroj pro městské i off-roadové využití,
DR -Z4SM je supermoto určené pro každodenní projížďky i závodní trať.

Britská značka Triumph Motorcycles vystaví nejnovější modely pro rok 2025. Nový Tiger Sport 800
kombinující sportovní výkon s touringovými schopnostmi, nový Speed Twin 1200 RS spojující
sportovní a dynamickou jízdu s klasickým stylem pro nejnáročnější jezdce a Speed Triple 1200 RS
nabízející špičkový výkon i nejmodernější technologie.

Na stánku Vespa zazáří model GTS 310, nejvýkonnější a nejdynamičtější Vespa všech dob vybavená
zcela novým motorem o objemu 310 cm³. K vidění budou i další kultovní modely.

Hvězdou výstavy bude i Yamaha R9, která spojuje agresivní DNA řady R s nejmodernějšími
technologiemi pro bezkonkurenční výkon a precizní ovladatelnost na silnici i na závodní dráze. Další
novinkou bude Tracer 9 GT vybavený revolučními světlomety Matrix LED.

Slavné tváře i adrenalin

MOTOCYKL PRAHA 2025 nebude jen přehlídkou strojů, ale také místem, kde je možné setkat se s
osobnostmi nejen z oblasti motosportu, užít si kaskadérská vystoupení, otestovat si vybrané stroje,
získat autogram či se dozvědět praktické informace od odborníků. Třeba na stánku tradičního
českého výrobce moto oblečení PSí Hubík bude v sobotu 8. března italský závodník Alessio Finello,
jezdec Mistrovství světa MotoE.

Na stánku Indian Motorcycle se mohou fanoušci setkat se zpěvákem Kamilem Střihavkou nebo
mistrem světa ve flat tracku Ervínem Krajčovičem. Triumph Motorcycle přivítá na expozici Dalibora
Gondíka nebo Přemka Forejta. Ke značce Polaris zavítají navigátor a řidič rallye Dakar Michal Valtr,
řidič rallye Dakar Rostislav Plný nebo juniorská mistryně republiky v autokrosu Eliška Plná. Na
expozici Yamaha se potkají fanoušci s hercem Janem Révaiem. Mezi hvězdnými hosty nebudou
chybět ani Martin Písařík a Igor Brezovar z pořadu Po jedné stopě nebo jezdkyně Veronika
Hankocyová.

V sobotu na hlavním pódiu vystoupí legendární jezdec MotoGP Lukáš Pešek spolu s manažerkou
kvality paliv Shell Markétou Jakoubkovou. „Na výstavě si s Lukášem popovídáme o tom, jak palivo



pracuje v palivové soustavě, proč záleží na jeho složení a jak může pomoci udržet motorku v
optimální kondici,“ prozradila Markéta Jakoubková.

Na venkovní ploše budou vybudovány tři kaskadérské arény, na nichž své dovednosti předvedou
špičkoví jezdci. Těšit se diváci mohou na Stunt Rider Martina Krátkého, Trial show Martina
Matějíčka, Special Brothers Show Adama Peschela, Míry Freye, Jardy Janovského a Kateřiny
Jandové. Představí se i freestyle motocross rider Libor Podmol.

V rámci veletrhu budou vyhlášeny také výsledky tradiční ankety Motocykl roku, do které je
přihlášeno 61 motocyklů.

„Letošní MOTOCYKL PRAHA bude svým rozsahem mimořádný s velkou účastí veřejnosti, proto
apeluji na návštěvníky, aby pro cestu na výstaviště PVA EXPO PRAHA využili městské hromadné
dopravy. Zájemci také mohou využít bezplatné parkoviště u obchodního domu Tesco Letňany, odkud
bude zavedena kyvadlová doprava k výstavišti,“ dodává Vanda Petrov.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/motocykl-praha-2025-slavne-stroje-nejnovejsi-modely-zna
mych-znacek-i-hvezdy-motosportu-na-jednom-miste/2639525

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/motocykl-praha-2025-slavne-stroje-nejnovejsi-modely-znamych-znacek-i-hvezdy-motosportu-na-jednom-miste/2639525
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/motocykl-praha-2025-slavne-stroje-nejnovejsi-modely-znamych-znacek-i-hvezdy-motosportu-na-jednom-miste/2639525

